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Zadanie 1

Pomigdzy dwiema poziomymi i rownoleglymi ptytami o szerokosci B, oddalonymi od siebie o wysoko$¢

dp

2H, przeptywa ciecz pod dzialaniem statego cisnienia i Gorna plyta przemieszcza si¢ wzgledem dolne;j
X

ze statg predkoscia U. Zakladajac wartos¢ wspotczynnika lepkosci dynamicznej u wyznacz rozktad

predkosci:

a) dla ptaskiego przeptywu Couette’a, w ktorym U >0, a j =
X

b) dla ptaskiego przeptywu Hagena — Poiseuille’a, gdzie U =0, a 3

<0.

Kryteria oceniania:
rozwigzanie ogolne: 20%
przeptyw Couette’a: 5%
przeptyw Hagena — Poiseuille’a: 5%
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Zadanie 2

Do regulacji poziomu wody w kanale prostokatnym o szerokos$ci B zastosowano ruchoma przegrode
nachylong do podtoza pod katem o. Punkt obrotu przegrody jest oddalony od dna o wielkos$¢ a. Jakim
cigzarem G nalezy obcigzy¢ koniec przegrody, aby byta ona zamknigta do chwili, gdy poziom wody w
kanale nie przekroczy wysokos¢ H.

Kryteria oceniania:
warto$¢ cigzaru G: 35%

Zadanie 3
Wyznaczy¢ site T, jaka nalezy przylozy¢, aby utrzymac przegrode o szerokosci B w rownowadze, gdy
a=0,5H.

Kryteria oceniania:
wartos$¢ sity T: 35%
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